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Cenyv trhových službách naďalej rástli, po roku už iba jednociferným tempom 

Ceny trhových služieb boli na začiatku rok 2024 medziročne vyššie o 2 %, čo bolo najvýraznejšie spomalenie dynamiky rastu za
posledných päť štvrťrokov. Medzikvartálne zaznamenali pokles o 0,2 %.

Ceny trhových služieb medziročne vzrástli v 1. štvrťroku 2024 o 2 %, pričom po roku to bol opäť jednociferný rast.
Najdynamickejší rast medziročne zaznamenali ceny v administratívnych, pomocných kancelárskych a iných obchodných
službách (o 66,6 %). Výraznejšie vzrástli ceny v leteckej doprave (o 40,7 %), v službách v oblasti počítačového programovania
(o 19,3 %) a v skladových a vedľajších činnostiach v doprave (o 16,7 %). Naopak, medziročný pokles cien zaznamenali
telekomunikácie (o 17,9 %) a poistenie a zaistenie (o 1,8 %).

Od januára 2024 boli prepočítané hodnoty medziročných indexov v súvislosti s úpravami metodiky výpočtu dát .1)

Medzikvartálne, oproti 4. štvrťroku 2023, klesli ceny predovšetkým v leteckej doprave (o 20,6 %) a v reklame a prieskume trhu
(o 5,4 %). Najvýraznejší medzikvartálny rast zaznamenali ceny najmä v službách cestovných agentúr a cestovných kancelárií (o
 11,5 %), v službách týkajúcich sa údržby budov a krajinných úprav a v administratívnych, pomocných kancelárskych a iných
obchodných službách (zhodne o 4,7 %).

1) od publikovania dát za január 2024 bol prepočítaný celý časový rad údajov z dôvodu úpravy metodiky: prechod na
nové bázické obdobie (z r. 2015 na r. 2021, v poľnohospodárstve na r. 2020) - viac v dokumente Vplyvy zmeny

 (PDF 268 kB).bázického obdobia a zatrieďovania podľa činnostných jednotiek podniku
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Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.

https://www.youtube.com/channel/UCZk58w1mwnFsRMwN-BqO_Rg
https://www.instagram.com/statistickyuradsr/

